
Πειραιάς, 1 Μαρτίου 2023 

Αγαπητοί γονείς της Α’ τάξης για το νέο σχολικό έτος 

Καλό μήνα με υγεία και δύναμη. Στενάχωρη ημέρα για τη χώρα μας σήμερα κι ιδιαίτερα 

για τις οικογένειες που έχουν χάσει δικούς τους ανθρώπους. Ας είναι η δύσκολη συγκυρία η 

αφορμή ώστε να επανεκτιμήσουμε τα σημαντικά γύρω μας: την υγεία, την αξία της ίδιας 

της ζωής που δεν ξεπληρώνεται με όλο το χρυσάφι του κόσμου.  

Ζωή είναι τα παιδιά που κάθε χρόνο τα υποδεχόμαστε με αγάπη και φροντίζουμε να 

φεύγουν κάθε ημέρα γερά και χαρούμενα. Ζωή είναι η φροντίδα για τον διπλανό αλλά και 

για την ομορφιά του κόσμου. Γιατί έτσι είναι ο κόσμος, όπως το λέει και η λέξη. Στολίδι, 

κόσμημα. Κι όλοι εμείς οι δάσκαλοι έτσι θέλουμε να ζουν τα παιδιά μας. Σ’ ένα όμορφο 

περιβάλλον φροντίδας, σεβασμού και αγάπης.  

Όπως ήδη γνωρίζετε οι εγγραφές για το νέο σχολικό έτος 2023 – 2024 ξεκίνησαν και φέτος. 

Πραγματοποιούνται από σήμερα έως τις 20 Μαρτίου. Σας στέλνουμε την αίτηση 

εγγραφών, την ανακοίνωση που έχουμε αναρτήσει στον πίνακα ανακοινώσεων του 

σχολείου καθώς και το ΑΔΥΜ (Δελτίο υγείας μαθητή) για διευκόλυνσή σας. Μπορείτε να τα 

συμπληρώσετε, να τα τυπώσετε και να τα φέρετε όταν έρθετε για την εγγραφή του παιδιού 

σας στο σχολείο. Εννοείται ότι στο σχολείο έχουμε τυπωμένα τα έγγραφα αυτά σε 

περίπτωση που αυτό σας βοηθάει περισσότερο. 

Μπορείτε να έρχεστε στο σχολείο από τις 8.00 – 9.00 και από τις 13.00 – 14.00 με τα 

απαραίτητα δικαιολογητικά, τα οποία υπάρχουν αναλυτικά στην ανακοίνωση για τις 

εγγραφές. Σε κάθε περίπτωση μπορείτε να επικοινωνείτε στο τηλέφωνο του σχολείου 

2104613665 ή και στο 6951098100. 

Ευχόμαστε σε όλους να είστε καλά. Κρατήστε την αισιοδοξία και το χαμόγελό σας. 

Μεταδώστε στα παιδιά τη χαρά και την ομορφιά της ζωής. Στους νέους μαθητές μας 

ευχόμαστε υγεία, δημιουργία, καλή επιτυχία στο σχολείο και ευτυχία στη ζωή τους. Σας 

υποδεχόμαστε όλους με αγάπη. Το σχολείο είναι ο χώρος της γνώσης και της χαράς. 

Σας περιμένουμε! 

Με εκτίμηση 
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